

欢欢喜喜过大年

2020年1月22日 星期三 编辑:李无双 美编:王艳 校对:海梅

2019年,他们用行动感动荥阳 荥阳市“修身行善 明礼守法”全民行动楷模颁奖晚会举行

本报讯 时间在变,感动不变。1月16日晚,由荥阳市委、市政府主办的感动2019——荥阳市“修身行善 明礼守法”全民行动楷模颁奖晚会在市文博中心大剧场热烈举行。荥阳市领导宋书杰、王效光、张东辉、方本选、岳伟、王峰、张宏伟、曹俊峰等出席颁奖晚会。

荥阳市历届感动人物和道德模范代表应邀到场观看晚会。来自荥阳社会各界代表1500余人齐聚一堂观看了这场盛典。

19时,颁奖晚会在歌舞《感动》中拉开帷幕。

感动2019——荥阳市“修身行善 明

礼守法”全民行动楷模梁建敏、何锡培、陈天宝、王长水、周振江先后走上舞台接受表彰,并分别获得荥阳市委、市政府奖励的1万元助力金。

荥阳市委书记宋书杰、市长王效光、市委副书记张东辉分别为2019年度“最美退役军人群体”及感动2019荥阳市“修身行善 明礼守法”全民行动楷模集体——荥阳市特殊教育学校教师群体、荥阳市消防救援大队指战员群体颁奖。

颁奖晚会分感动荥阳、出彩荥阳、和美荥阳、奋进荥阳四个篇章,以播放全民行动楷模人物事迹短片、致颁奖词、颁发奖项、

采访获奖者和表演文艺节目等方式进行,全面展示了荥阳市近年来在物质文明、精神文明建设中取得的丰硕成果。

20点45分,伴随着歌舞《祖国不会忘记》,颁奖晚会圆满结束。

为讴歌先进模范人物,倡导社会主义核心价值观,树立良好社会风气,为全面融入郑州国家中心城市建设和创造良好的舆论氛围,从2012年开始,荥阳已连续8年成功举办“感动荥阳”年度人物评选活动,在全社会引起巨大反响。通过评选,100余位先进典型人物和群体脱颖而出,发生在他们身上的荥阳好故事在群众中广为

流传。一年一度的“感动荥阳”人物评选已成为荥阳市精神文明建设的品牌活动,正在产生着越来越广泛的影响力。2013“感动荥阳”年度人物曹建新当选“感动中原”十大人物;2012“感动荥阳”年度人物马英、李春风,2013“感动荥阳”年度人物王西广,2015“感动荥阳”年度人物谷殿明当选“中国好人”。发生在他们身上的故事在荥阳广为流传,“感动荥阳”人物评选正逐渐成为荥阳市弘扬社会正气、传递正能量的一场生动实践,成为催人奋进的“荥阳力量”。

记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋 文/图

荥阳市消防救援大队 负重前行 只为岁月静好



荥阳市消防救援大队去年检查单位3000余家,查处整改火灾隐患6000余处;接警出动近千起,保护财产价值600余万元,成功处置“3·18”刘河镇废弃厂房坍塌、“6·2”沿黄快速路油罐车着火等灾害事故;圆满完成新中国七十华诞大庆、第十一届全国民族运动会等重大消防安保任务,荣获郑州市执勤岗位练兵比武县区第一名、郑州市乡镇专职队比武团体第一名。

致敬词: 火海蛟龙, 硝烟战神, 赴汤蹈火尽显英雄本色; 浴火金刚, 忠诚卫士, 抢险救援更展铁汉柔情。火焰蓝点燃荣耀, 逆行人负重前行, 只为万家灯火下岁月静好!

王长水 一份执著 淬炼成钢



东海舰队某军械技术保障大队一级军士长王长水柳在深山28年,熟练掌握28个号手的操作技能,第一次参加海军组织的雷弹比武名列前三,参与的某项导弹课题研究获得了军队科技成果三等奖,编写的某型发射箱操作口令表为导弹保障节省了近10分钟,先后荣立二等功、三等功各一次,多次荣获全军、海军士官优秀人才奖。

致敬词: 长缨在手傲苍穹, 水火不辞缚苍龙! 戍边卫国, 有我荥阳好儿郎! 一个梦想, 许下一生; 一份执著, 淬炼成钢; 一个岗位, 彰显忠诚。哪怕是一个兵, 也要挑山重的担, 操海大的心! 威武战舰, 利剑出鞘, 风卷战旗红!

郎! 一个梦想, 许下一生; 一份执著, 淬炼成钢; 一个岗位, 彰显忠诚。哪怕是一个兵, 也要挑山重的担, 操海大的心! 威武战舰, 利剑出鞘, 风卷战旗红!

何锡培 护渠如护家, 含笑看流云



荥阳市胜利渠管理所护渠工何锡培, 提闸、落闸、渠道巡视、养护……枯燥、烦琐、又脏又累的护渠岗位他一干就是42年。累计打捞水草杂物500余吨, 提闸落闸4000余次; 先后骑坏过4辆自行车、2辆三轮车, 徒步或骑行巡渠8万余公里, 相当于环绕地球2圈。

致敬词: 一条渠有多长, 牵挂就有多长! 护渠如护家, 含笑看流云。穿越几多风雨, 绿了河水, 白了发鬓。岁月的刻刀在你脸上留下深深的皱纹, 工作的艰辛沉淀成你手上的老茧。长渠如歌, 足迹如诗, 一渠清水, 吟唱着你的初心与赤诚!

的艰辛沉淀成你手上的老茧。长渠如歌, 足迹如诗, 一渠清水, 吟唱着你的初心与赤诚!

周振江 映红党旗 振兴乡村



优秀共产党员——汜水镇汜水村党支部书记周振江白手起家创办企业, 带领群众脱贫致富, 推进汜水村的发展繁荣。持之以恒30余年, 个人出资承担全村的公共照明、用水, 贫困户的补助, 70岁以上老人的营养补助、丧葬补助, 夏秋两季的收割耕种, 村组的公共开支补助等费用, 投入大量资金推进汜水村美丽乡村建设。

致敬词: 汜水河边, 虎牢关前, 你用智慧让创业传奇一路绵延, 把小康带进

百姓的家; 村干部虽小, 枝叶关情, 你用双手连通党和群众的心弦, 让幸福扎根乡亲们的心田。新时代的老黄牛, 全村人的主心骨, 映红了党旗, 振兴了乡村!

梁建敏 春风化雨 璞玉成器



广武二中教师梁建敏34年耕耘路, 初心不改, 默默坚守。为了乡下孩子的未来, 她主动放弃校长职务和调往市直学校的机会, 带领青年教师探索教育教学新方法, 提高学生们的学习效率, 超负荷工作, 导致晕倒受伤, 她依然无怨无悔, 实现了“站三尺讲台、教一班学子、拂两袖清风”的夙愿。

致敬词: 三尺讲台迎冬夏, 一支粉笔写春秋。课堂上, 你激情飞扬, 教艺精湛; 生活中, 你悉心指引, 严慈相济。

春风化雨, 璞玉成器, 你是学生心灵邀约的女神。师德在左, 责任在右, 你是孩子逐梦路上的太阳。

最美退伍军人 不改初心, 忠诚永不褪色

李国庆 法国太 李成耘 张凯 宋喜全
钟永平 马营君 王志贵 刘少平 李萌

致敬词: 戎装在身, 你们爱军习武, 摸爬滚打, 冲锋陷阵, 演兵场上摘金夺银建功; 脱下戎装, 你们心系百姓, 关注民生, 扶贫帮困, 勤勤恳恳百折不回创佳业。曾经当过兵, 永远是个兵! 听党指挥, 敢打必胜, 岁月不改初心, 忠诚永不褪色!